

深圳开立生物医疗科技股份有限公司 关于对外捐赠支持新型冠状病毒肺炎疫情防控的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏

一、捐赠事项概述

自新型冠状病毒肺炎疫情发生以来，深圳开立生物医疗科技股份有限公司（以下简称“公司”）高度关注疫情发展，在做好自身疫情防控工作的同时，积极响应党和政府的号召，切实履行上市公司的社会责任，向湖北抗疫一线捐赠超声、血液分析仪等多台医疗设备，支援抗击新型冠状病毒肺炎疫情防控工作。

在了解到湖北当地多家医院对于血液分析仪、超声设备的需求后，公司决定援助一批五分类 CRP 一体机及超声设备以抗击疫情，公司紧急召集深圳的生产和研发员工进行生产调试，联系物流直接运输至疫区，并派遣工程师现场安装调试设备、培训医务人员。截至目前，公司已向湖北省武汉市、黄冈市、仙桃市、咸宁市等多地捐赠便携彩超、推车式彩超、血液分析仪等设备，总价值约 470 万元人民币，并均已完成发货。

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》、《公司章程》等规定，上述捐赠事项无需提交公司董事会及股东大会审议，不构成关联交易，亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、对公司的影响

面对全国新型肺炎疫情防控的严峻形势，公司第一时间成立了新型肺炎防控领导小组，调动资源，统筹安排疫情防控工作，全力保障员工健康和安全，做好企业自身防控疫情的工作。在政府相关部门的指导下，公司已完成提前复工备案并通过现场检查，截至 2 月 10 日，公司供应链体系及研发、销售、职能体系已

全面复工，少量人员按照政府通知暂时远程办公，生产经营已基本恢复正常，产能满足正常需求。

本次对外捐赠是为了支持抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情，是公司积极践行社会责任的体现，有利于提升公司社会形象。本次对外捐赠资金来源于公司自有资金，对公司当期及未来经营业绩不构成重大影响，亦不会对投资者利益构成重大影响，不存在损害公司和全体股东利益的情形。

特此公告。

深圳开立生物医疗科技股份有限公司董事会

2020年2月10日